

MGEL/CS/NSE/2021-22/6

Date: 21st May, 2021

To,

Listing Compliance Department, National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza, C-1, Block-G, Bandra Kurla Complex, Bandra, Mumbai-400 051, Maharashtra.

Company Symbol: MGEL (EQ), ISIN: INEOAPB01016

Subject: Disclosure under Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 - New Manufacturing Unit

Dear Sir/Madam,

Pursuant to Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements), we hereby inform that the Company has opened a Manufacturing Unit (Leased Premises) in Bundi, Rajasthan. In this regard, we wish to inform you that the said Manufacturing Unit has started its Commercial Operations with effect from 20th May, 2021. The complete address of new Manufacturing Unit and details required as per SEBI Circular No. CIR/CFD/CMD/4/2015 dated September 9, 2015 is mentioned below:

Sr No.	Particulars		Details
1.	Manufacturing Unit No.	:	Unit : Bundi
2.	Address	:	Khasra No. 564/155, 565/155, 566/155, 567/155, 845/568
			Ramganj Balaji, NH12, District Bundi-323001, Rajasthan.
2.	Name of Product	:	Soya and Mustard Oil
3.	Date of Launch	:	20 th May, 2021
4.	Category of the Product	:	Edible Oil, De Oiled Cake, etc. such as Soya Oil, Soya Meal, Soya De Oiled Cake, Mustard Oil, Mustard Meal, Mustard De Oiled
			Cake
5.	Whether caters to	:	Domestic & International Market
	domestic/international market		
6.	Name of Countries in which the	:	Company is planning to export De Oiled Cake of Mustard & Soya
	product is launched (in case of		to US, UK and New Zealand in near future.
	international		

Kindly take this on your record.

Thanking You.

Yours faithfully, For Mangalam Global Enterprise Limited

Vrunda Patel Company Secretary & Compliance Officer



Mangalam Global Enterprise Limited CIN: L24224GJ2010PLC062434

Regd. Office: 101, Mangalam Corporate House, 19/B, Kalyan Society, Near M.G. International School, Mithakhali, Ahmedabd-380006, Gujarat (INDIA) Tel: +91 79 61615000 (10 Lines) E mail: info@groupmangalam.com